

2020年7月31日
星期五
第3998期
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15—6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

深入基层调研指导 精准把脉引领提升

衡晓帆到自治区司法厅调研指导司法行政工作

呼和浩特讯 7月29日,自治区副主席、公安厅厅长衡晓帆到自治区司法厅调研指导司法行政工作。

衡晓帆深入内蒙古东日律师事务所、北京市盈科(呼和浩特)律师事务所,调研了律师党建、律师管理、律师业务和律师参加公益活动等工作开展情况。在自治区司法厅,衡晓帆调研了“四大功能庭”、内蒙古12348公共法律服务热线平台、司法宣传中心、信息中心,通过远程4K传输技术考察了行政复议核查会和仲裁远程开庭同步召开的实况,听取了法治政府建设智能化一体平台情况汇报,并主持召开座谈会,听取了全区司法行政工作情况汇报,与律师代表进行了交流。

座谈会上,自治区司法厅党委书记、厅长

郝泽军从聚力聚焦抓全面依法治区工作,聚力聚焦抓维护稳定工作,聚力聚焦抓围绕中心服务大局工作,聚力聚焦抓公共法律服务工作,聚力聚焦抓根本管长远制度建设和聚力聚焦抓从严治警过硬队伍建设等六个方面,汇报了自治区司法厅紧扣中央和自治区工作大局,高位推动司法行政工作创新发展的总体工作情况。

衡晓帆指出,自治区党委、政府对司法行政工作高度重视,自治区主要领导亲自作出安排部署,亲自调度推动,自治区司法厅领导班子全力以赴,狠抓落实,各项工作扎实推进,特别是法治政府建设、行政复议规范化、信息化建设、普法宣传形式创新、12348公共法律服务热线平台服务群众和律

师积极参与公益等工作,都取得了积极进展和成效。

衡晓帆强调,自治区司法厅要进一步抓实抓细重点任务,推动各项工作不断取得新进展、新成效。一是推进整体工作全面发展。司法行政工作点多线长面广量大,要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,认真贯彻落实司法部部长唐一军在全国司法行政工作推进视频会议上的重要指示精神,统筹推进、狠抓落实,确保各项任务落地落实。要坚持党建工作和中心工作一起谋划、一起部署,把全面从严治党政治责任承担好、落实好。要加强司法行政队伍管理、教育和监督,着力打造“四铁”“五硬”干警队伍。要充分发挥“扫黑除恶”第二战场作用,确保“扫黑除恶”专项斗争

胜利收官。要多措并举推进行政复议体制改革,进一步提升行政复议公信力。二是强力推进依法治区工作。今年是基本建成法治政府的收官之年、决胜之年,要对各项工作进一步细化、梳理,自治区党委全面依法治区委员会办公室秘书处、自治区司法厅相关职能部门要团结一心、加强调度,推动各牵头单位落实好、完成好承担的工作任务,以扎扎实实的工作实绩迎接国家验收。三是抓好律师队伍建设。自治区司法厅、自治区律师协会要认真落实管理责任,贯彻落实好相关文件精神,保障律师权利,规范律师行为,加强党建工作,培养打造知名律师事务所和知名律师,建设服务自治区经济社会发展的高素质律师队伍。
(自治区司法厅供稿)



八一前夕,武警内蒙古总队举办了“奋斗强军”主题书画摄影展览,一幅幅由官兵亲手创作的绘画作品、书法作品、摄影作品引人注目。此次书画摄影展以激发战斗精神为着力点,多形式、全方位展现了全体官兵积极投身强军事业的生动实践,为巩固部队思想文化阵地、丰富官兵精神文化生活,有效履行职责使命提供了强大的精神动力。

此次美术、书法、摄影展览,更好地传播了强军正能量,展现了强军风采,凝聚了军心士气。这里的每幅作品,都诠释着广大官兵对军旅生活的热爱,寄予着对强军兴军的憧憬。

董晓宇
任在朝 摄

脚步丈量脱贫大道 初心守护万家回春

——赤峰市喀喇沁旗十家满族乡脱贫攻坚工作纪实



十八大以来,赤峰市喀喇沁旗十家满族乡累计投入资金约4亿元,紧紧围绕脱贫摘帽目标,集聚攻坚力量,强化扶贫举措,着力解决群众住房难、出行难、饮水难、就医难、上学难、就业难等问题,全力打好脱贫攻坚战,各项硬性指标任务已经基本完成,所有贫困人口实现稳定脱贫。据十家满族乡党委副书记、乡长杨文东介绍,自脱贫攻坚战打响以来,全乡群众以前所未有的力度、热度和速度向贫困宣战。

8、9版